



## Posudek vedoucího práce

**Název práce:** PSYCHOSOCIÁLNÍ POMOC RODIČŮM PŘI PERINATÁLNÍ ZTRÁTĚ

**Autor práce:** Magda Kümmelová

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracovala:** Mgr. Veronika Zvánovcová Ph.D.

**Datum:** 11. 5. 2017

**Navrhovaná klasifikace:** výborně

Autorka vybrala velmi etické téma, týkající se rodiny, jednotlivce, ale i celé společnosti. Práce je velmi dobře zpracována, autorka má výhodu v tom, že může čerpat nejvíce z vlastních zkušeností práce a poslání odborné sociální pracovnice. Vnímám toto téma, jako velmi aktuální. I z vlastních zkušeností si uvědomuji, že je stále málo vyškolených profesionálů pro tuto oblast sociální práce a proto je práce autorky natolik aktuální.

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru.

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň jsou bez závažnějších závad a připomínek.

V práci je použit dostatečný počet (47) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky TF JU. Oceňuji především kvalitu a druh zdrojů, které přidávají na odbornosti práce.

Studentka rozdělila práci do 10 kapitol, ve kterých představuje základní pojmy tématu, dále pak sociálního pracovníka a jeho úlohu v perinatální péči. Představuje i základní statistiku počtu mrtvorozených dětí v určitém období. Dále velmi dobře pojednává o perinatální ztrátě a věnuje se i hospitalizaci matky. Na základě odborné literatury velice citlivě představuje oblasti ztráty, jako je pojmenování dítěte, kontakt rodičů s mrtvým dítětem a jiné.

Cílem bakalářské práce bylo potvrdit, či vyvrátit hypotézu o potřebnosti psychosociální i praktické pomoci rodičům při perinatální ztrátě. Cíl práce a výzkumu byl naplněn.

Pro naplnění cíle byl vhodně zvolený výzkum, který probíhal jako smíšený.

Výzkum byl velmi dobře popsán, konkrétně je uveden v kapitole 8, kde se autorka věnuje popisu výzkumu, cíli a zkoumanému souboru. Dále je pak konkrétně výzkum rozdělen a popsán pro větší přehlednost, což velice dobře zapadá do profilu práce. Celkové výsledky jsou pak zpracovány do tzv. realizace výzkumu kapitola 8.4.

V deváté kapitole je zařazena konkrétní kasuistika, která slouží k lepšímu pochopení celého zkoumaného problému.



Teologická  
fakulta  
Faculty  
of Theology

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

Studentka se pak ještě jednou věnuje výsledkům v diskusi a v závěru. Dokáží si představit, že kapitola diskuse mohla být ještě obsáhlejší, nicméně k vzhledem k výčtu všech informací v rámci bc práce, je dostačující.

Dotazy k obhajobě nemám.

Děkuji Veronika Zvánovcová.

11.5.2017